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Questionnaires : Analysis
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The course curriculum provides opportunities to develop employable skill in the student : 2016
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The core courses offer an in-depth exposure to the subject : 2016
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Pre-requisite courses / topics are covered in the curriculum prior to introduction of a course : 2016
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Sufficient practical exposure is provided for the theoretical concepts in the courses : 2016
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Adequate exposure is provided to relevant software : 2016
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The courses enhance the analytical/ problem solving/ critical thinking/ innovative skills : 2016 Average
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The college atmosphere is ambient to promote healthy teaching learning environment : 2016
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The university evaluation system is fair results always declared in time : 2016
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The college has different cell to promote research activity : 2016
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The evaluation system of the university was fair and results are declared in time : 2016
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